

PROCES VERBAL

Încheiat azi 12 Martie 2019, orele 10:00 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Hălmagiu, convocată prin Dispoziția primarului nr. 62/2019, conform art.39(1) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată în anul 2007 cu modificările și completările ulterioare.

Cosilierilor locali li s-au trimis invitațiile la ședință și de ridicare a materialelor ședinței pentru ședința de comisii în data de 07.03.2019, prin posta iar tabelul de primire al invitațiilor a fost semnat de fiecare consilier în parte la începutul ședinței.

Dispoziția a fost adusă la cunoștință cetățenilor comunei Hălmagiu prin afișare la sediul primăriei și pe site-ul primăriei www.primariahalmagiu.ro.

La ședință au fost prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție.

Au mai participat de drept: d-l primar Țoca Adrian și d-l secretar Roman Gabriel pentru întocmirea procesului verbal al ședinței.

Domnul secretar Roman Gabriel constată că sunt prezenți 11 consilieri locali în funcție și declară deschise lucrările ședinței din data de 12.03.2019, declarand-o legal constituită.

Dl secretar invita consilierii să propună un alt președinte de ședință deoarece dlui Leahu Danut i-a expirat perioada de trei luni ca președinte de ședință. Dl Leahu propune pe dl Oana iar dl Luca propune pe dl Ioanas.

Se trece la vot, propunerea dlui Leahu obține 5 voturi „pentru”, iar propunerea dlui Luca obține 6 voturi „pentru”, astfel dl IOANAS GHEORGHE este ales președinte de ședință pentru următoarele trei(3) luni, adoptandu-se **HCL12/2019**.

Dl secretar invita pe dl Ioanas Gheorghe, președintele de ședință să preia conducerea ședinței.

Domnul președinte de ședință Ioanas Gheorghe preia conducerea ședinței și dă citire ordinii de zi.

Dl președinte de ședință Ioanas Gheorghe supune la vot ordinea de zi care **se aprobă cu un nr. de 11 voturi „pentru”**, adoptându-se **HCL 13/2019**.

Se trece la citirea procesului verbal al ședinței din 23.01.2019.

Dl președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței din 23.01.2019 care **se aprobă cu un nr de 11 voturi „pentru”**, adoptându-se **HCL nr.14/2019**.

Se trece la proiectul 1 de pe ordinea de zi.

Dl președinte de ședință da cuvântul d-lui primar pentru a da citire proiectului de hotărâre.

Dl primar da citire proiectului de hotărâre.

Se poartă discuții cu privire la salubritatea comunei.

Nefiind alte discuții cu privire la proiect se supune la vot proiectul de hotărâre și **se aproba cu un numar de 11 voturi „pentru”**, adoptandu-se **HCL 15/2019**.

Se trece la proiectul 2 de pe ordinea de zi.

Dl președinte de ședință da cuvântul d-lui primar pentru a da citire proiectului de hotărâre.

Dl primar da citire proiectului de hotărâre și explică necesitatea aderării comunei la ADIAC Arad.

Se poartă discuții.

Nefiind alte discuții cu privire la proiect se supune la vot proiectul de hotărâre și **se aproba cu un numar de 11 voturi „pentru”**, adoptandu-se **HCL 16/2019**.

Se trece la pct.3 de pe ordinea de zi.

Se poartă discuții cu privire la proiectul pe apă-canal la Brusturi. Dl primar explică în amănunt derularea și pașii proiectului inclusiv postrarea în SEAP care este în așteptare de câteva luni până la obținerea avizului de la AFIR.

Nemaifiind alte discuții în cadrul ședinței de Consiliu Local d-nul președinte de ședință LEAHU Danut-Cantemir declară închisă ședința ordinara a CL Halmagiu din 12.03.2019.

Președinte de ședință,
IOANAS Gheorghe



Contrasemenaza,
Secretar,
ROMAN Gabriel